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8ª Legislatura, 3ª Sessão Legislativa 

14 de fevereiro de 2017  

 

                                                                                                                             

Ata da Sexta Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia catorze do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e dezessete, reuniram-se as Senhoras e os Senhores 

Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, 

presidida pelo Senhor Deputado Jorge Frederico, secretariado 

pelos Senhores Deputados Zé Roberto, Primeiro-Secretário e 

Ricardo Ayres, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, 

havendo número legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos Senhores 

Deputados Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, Elenil da Penha, Eli 

Borges, Júnior Evangelista, Mauro Carlesse, Olyntho Neto, Osires 

Damaso, Ricardo Ayres, Rocha Miranda, Toinho Andrade, 

Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Wanderlei Barbosa, Zé 

Roberto e das Senhoras Deputadas Amália Santana, Luana 

Ribeiro, Solange Duailibe e Valderez Castelo Branco. Encontram-

se licenciados os Senhores Deputados Eduardo Siqueira Campos e 



 
 
 
 
 
 

                                        ESTADO DO TOCANTINS 
                                                   PODER LEGISLATIVO 

 

 

    6ª SESSÃO ORDINÁRIA, 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 2017 – 2019 - 8ª LEGISLATURA 2 
 

Eduardo do Dertins. Deixou de comparecer os Senhores 

Deputados José Bonifácio e Nilton Franco. Após a leitura do 

Texto Bíblico, o Senhor Presidente, com aquiescência do Plenário, 

transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores para a 

Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e despachados os 

Expedientes: Mensagem número 7/2017, de autoria do Senhor 

Governador do Estado, encaminhando a Medida Provisória 

número 5/2017, que “Altera a Lei número 3.174, de 28 de 

dezembro de 2016, que dispõe sobre a revisão geral anual da 

remuneração dos servidores públicos da Administração Direta e 

Indireta do Poder Executivo do Estado do Tocantins; Mensagem 

número 13/2017, de autoria do Senhor Governador do Estado, 

encaminhando a Medida Provisória número 7/2017, que “Altera as 

Leis números 2.575, de 20 de abril de 2012, e 2.665, de 18 de 

dezembro de 2012, na parte que especifica, reedição da Medida 

Provisória número 1, publicada em 6 de janeiro de 2017”; 

Mensagem número 15/2017, de autoria do Senhor Governador do 

Estado, encaminhando o Projeto de Lei número 5/2017, que 

“Reajusta os benefícios de aposentadoria e pensão por morte, 

mantidos pelo Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do 

Tocantins – Igeprev-Tocantins, e adota outra providência”; 

Mensagem número 16/2017, de autoria do Senhor Governador do 
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Estado, encaminhando a Medida Provisória número 9/2017, que 

“Altera o art. 1º-A da Lei 1.303, de 20 de março de 2002, que 

reduz a base de cálculo, concede isenção e crédito presumido de 

ICMS nas operações que especifica, e adota outra providência”; 

Projeto de Lei número 348/2016, de autoria do Senhor Deputado 

Mauro Carlesse, que “Dispõe sobre a reserva de vagas para o 

primeiro emprego nas empresas prestadoras de serviços ao Estado 

do Tocantins, assim como nas concessionárias e permissionárias 

de serviços públicos estaduais, e dá outras providências”; Projeto 

de Lei número 351/2016, de autoria do Senhor Deputado Ricardo 

Ayres, que “Dispõe sobre a proibição, no prazo de dez anos, de 

licenciamento de exploração do gás de xisto no Estado do 

Tocantins pelo método fracking e dá outras providências”; Projeto 

de Lei número 7/2017, de autoria da Senhora Deputada Luana 

Ribeiro, que “Declara de Utilidade Pública Estadual a Sociedade 

Brasileira de Cardiologia Seção Tocantins – SBC/TO”; Projeto de 

Lei número 9/2017, de autoria da Senhora Deputada Luana 

Ribeiro, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de os 

estabelecimentos públicos e privados no Estado do Tocantins 

inserirem nas placas de atendimento prioritário o símbolo mundial 

do autismo, e dá outras providências”; Projeto de Lei número 

20/2017, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que 
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“Declara as refeições chambari, panelada e buchada, patrimônio 

cultural e gastronômico do Estado do Tocantins”; Projeto de Lei 

número 21/2017, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, 

que “Dispõe sobre a obrigatoriedade do registro por parte dos 

hospitais públicos e privados no Estado do Tocantins, dos recém-

nascidos com Síndrome de Down e todas outras síndromes 

identificadas ou suspeitas, e de sua imediata comunicação às 

instituições, entidades e associações especializadas que 

desenvolvam atividades com as pessoas com deficiência e 

estabelece outras providências”; e Requerimento de autoria do 

Senhor Deputado Eduardo do Dertins, que requer licença para 

tratamento de saúde pelo período de cento e vinte e um dias, 

conforme atestado médico, em anexo, iniciando-se no dia 10 de 

fevereiro de 2017, e encerrando-se dia 10 de junho de 2017.  Logo 

após, assumiu a Presidência o Senhor Deputado Toinho Andrade, 

a Primeira-Secretaria o Senhor Deputado Jorge Frederico e a 

Segunda-Secretaria o Senhor deputado Zé Roberto. Na 

Apresentação de Matérias, foram apresentados os Projetos de Lei 

que receberam os números  24/2017, de autoria do Senhor 

Deputado Jorge Frederico; 25/2017, de autoria do Senhor 

Deputado Ricardo Ayres; e os Requerimentos que receberam os 

números: 379 a 397. No horário destinado às Comunicações, 
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usaram a tribuna os Senhores Deputados Wanderlei Barbosa, Zé 

Roberto, Osires Damaso, Elenil da Penha e as Senhoras Deputadas 

Solange Duailibe e Valderez Castelo Branco. Na Ordem do Dia, o 

Senhor Presidente, por falta de quórum, transferiu sua deliberação 

para a Sessão subsequente. No horário destinado às Discussões 

Parlamentares, usaram a tribuna os Senhores Deputados 

Wanderlei Barbosa e Paulo Mourão. Em seguida, o Senhor 

Presidente encerrou a Sessão às doze horas e trinta e sete minutos, 

convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para 

constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada pela 

Comissão Executiva e encaminhada à publicação. 

 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


